

18.07.2022 г.



Важнейшей частью нацпроекта «Безопасные качественные дороги» является общественный контроль дорожного строительства. Перечень объектов, которые будут отремонтированы в рамках нацпроекта, формируется с учетом мнения местных жителей, активистов и представителей общественных организаций.

Как подчеркнул министр автомобильных дорог Батыр Хаматханов, все объекты национального проекта и программы дорожных работ проходят обязательный контроль качества с участием заказчиков, подрядчиков, независимых экспертов, представителей ОНФ - «Общероссийский Народный Фронт» и дорожных научно-исследовательских институтов на федеральном уровне, в частности специалистами ФАУ «Росдорнии».

Региональное отделение Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» в Республике Ингушетия в рамках реализации федерального проекта «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог», ведет мониторинг состояния дорог в регионе.

В рамках мониторинга активистами ОНФ были обследованы некоторые участки дорог, отремонтированные в текущем году. Автомобильная дорога от федеральной трассы Кавказ через Средние Ачалуки в с.п. Гайрбек-юрт и подъезд к железнодорожной станции Сунжа от федеральной трассы Кавказ. Активисты выехали на места лично и пообщались с водителями, регулярно использующими данные дороги для проезда. Замечаний к качеству проведённых работ на данных участках у общественников не было. Водители так же удовлетворены качеством ремонта, однако высказали пожелания регулярно обновлять дорожную разметку разделяющую встречные потоки и пешеходные переходы.

«Это очень важные объекты для жителей, так как на этих дорогах расположены социально значимые объекты : школы и больницы. Жители неоднократно жаловались на пробки и заторы, создаваемые из-за перегруженности дорог. Мы проверили, соблюдены ли основные параметры, измерили ширину полос, высоту бордюров, наличие тротуаров и освещения. Также провели замеры ширины и толщины асфальтобетонного слоя», - рассказал координатор тематической площадки ОНФ «Безопасные качественные дороги» Хаваж-Багаудин Тебоев.

Также представители Общественной палаты РФ и представители Минавтодора РИ выезжали на объект «Реконструкция а/д «Подъезд к Администрации с.п.Даттых от а/д «Тр.Кавказ-Нестеровская-Алкун-Таргим-Чми». Общественники отметили, что параметры соответствуют нормативам и дорожные работы проведены качественно.

Увеличение доли дорог, соответствующих нормативному состоянию, является приоритетной задачей национального проекта «Безопасные качественные дороги». Это один из 12 национальных проектов, реализуемых в России с января 2019 года по инициативе Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Подтвердите получение, пожалуйста

Министерство автомобильных дорог Республики Ингушетия.